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Ministerie van Financién

Heo - reour DONDERDAG 09.00 ZODAT HET OP VERZOEK VAN DE KAMER VERZONDEN KAN Generale Thesaurie

WORD

TER BESLISSING

VOORAFGAAND AAN HERVATTING AFB Directie Buitenlandse

Financiéle Betrekkingen
Aan 3

de minister  _ fre
de aris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

Persoonsgegevens

Nota Beantwoording Schriftelijk Overleg Eurogroep/Ecofinraad
oktober 2024

Datum

2 oktober 2024

Notanummer

Aanleiding
2024-0000465791

De vaste commissie voor Financién van de Tweede Kamer heeft op 30 september Bijlagen

2024 schriftelijke vragen gesteld over de geannoteerde agenda (GA) voor de
1. Beantwoording

Schriftelijk Overleg

vergaderingen van de Eurogroep en Ecofinraad van 7 en 8 oktober 2024. Bij 2. Aanbiedingsbrief TK

voorkeur ontvangt de Kamer de beantwoording voorafgaand aan de hervatting
van de Algemene Financiéle Beschouwingen op 3 oktober 2024.

Beslispunten
Minister: Graag uw akkoord op de bijgaande beantwoording en ondertekening
van de aanbiedingsbrief.
Stas FB: Graag uw akkoord op punten die betrekking hebben op fiscaal beleid.

Het betreft pagina 22.

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
De antwoorden zijn interdepartementaal afgestemd.
Er zijn vragen gesteld door de fracties van VVD, NSC, D66 en BBB.

GL-PvdA heeft kennisgenomen van stukken, maar geen vragen gesteld.
Er is een fiscale vraag gesteld over de lijst van niet-codperatieve jurisdicties
voor belastingdoeleinden.
De meeste vragen gaan over het Stabiliteits- en Groeipact (SGP).
Daarnaast zijn er vragen gesteld over een breed scala aan onderwerpen:

benoeming commissarissen, begrotingstekort, digitale euro,

concurrentievermogen (er wordt o.a. ingegaan op de rapporten van Draghi en

Letta), Herstel- en Veerkrachtplan, Oekraine, de mogelijke overname van de

Commerzbank, Sociaal Klimaatfonds en energietoeslag, de EU-afdrachten,

vergaderingen in Brussel en Luxemburg, EU-uitbreiding en

gemeenschappelijke schulden.

Er zijn geen vragen gesteld op het gebied van de douane.

Communicatie & Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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